



0 924224 670002

92-42-24-67
(57.4)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант _____

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"
название олимпиады

по литературе
профиль олимпиады

Сирхина Артёма Александровича
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

2
13/8/13

Дата

«15» марта 2025 года

Подпись участника

Андрей

Числовик

✓ ① Оды — произведение в стихотворной форме, обладающее особой выразительностью слова, стиля и содержания, как правило — посвященное героям, событиям или явлениям и восхваляющее их.

1. "Ананасы в шапочках" И. Северянина

Все стихотворение представляет собой восхорчательное выражение некоего души, стиля, настроения писателя, воплотившегося в образе ананасов в шапочках.

2. "Планетник" В. Брюсова

Стихотворение написано Брюсовым — символистом в период увлечения символизма как литературного течения и именем героя творчества прошлой эпохи Брюсова в честь самого себя и своего течения, пропиленого идеей о бесперегонии имени поэта в веках.

3. "Бланши первобытный поэт" Н. Некрасова

Это стихотворение в меньшей степени творчества и выразительности, но всё же обладает некоторыми чертами эпохи, так как посвящено роли поэта в искушении общества; в нём Некрасов восхваляет автора, чьи стихи отвечают на глубокий дух и нужды гражданских интересов, то трудную и важную миссию.

4. "Это утро, радость эта" А. Рема

Рем всюду посвящает этому стихотворению красоте весны как времени года.

5. "Бабочка" И. Бродского

Это стихотворение ~~обо~~ открыто переписывается с однотипными произведениями А. Рема. Однако Бродский подчеркнуто Рема пишет исходя из недолговечной красоты расцвета и превосходит в характерной заимствованной и ~~творческой~~^{борьбы} — ~~творческой~~^{личности} — творческой-материнской материи.

② Идея брака и супружества в комедии Д. И. Розовщика "Недоросль"

В своей комедии "Недоросль" Д. Розовщик объясняет и остраожно критикует зажиточное патристическое и золотые русского зодчества, там творческий упадок, к которому это привело. При этом автор не ограничивается одним лишь восхищением прошлого общества. Он также предлагает читателю подробное пояснение об истинно

правильной, с его точки зрения, образе жизни. В произведении Романук выстраивает скетчу из "правильного" и "неправильного" примеров, активно друг с другом взаимодействующих. По этой причине "Недоросль" часто называют "комедией воспитания". Всё это удаётся автору за счёт грандиозно выстроенной истории персонажей, камбодж из которых всплывает для произведения определённую задачу. Невероятно важно роль в комедии взаимодействия между персонажами играют именно их семейные отношения. Мать брака и семья по важности занимают в произведении одно из первых мест.

65

В комедии действуют две семьи. В одной из них — госпожа Троекурова с мужем и драконом и её сыном Миурораном. В другой — Бирюзкин со своей племянницей Сорьей и будущий муж последней — Мисан. Все персонажи произведения сразу делятся на лоялистов и аризонталистов, и две семьи в комедии предстают именно эти два лагера. В двух этих семьях также состоят все персонажи, вокруг которых и происходит основное драматическое конфликт: госпожа Троекурова, Миуроран, Бирюзкин и Сорья. Романук показывает важность и прочность семейных уз. В свою очередь скетч комедии орбитируется ~~на~~ вокруг объединения двух действующих семей, вокруг брака между их молодыми представителями, Сорьей и Миурораном.

Соединение любви между женой брака и семьи и общим обычайско-праздничным наставлением автора является тема наследственности. Четверо волнико-племенных основных персонажей комедии представляют собой две пары, каждая из которых состояла из молодых девушек (Сорья, Миуроран) и ее духовного наставника (Бирюзкин, госпожа Троекурова). Такая "альтерация" в смысле персонажей выстроена автором не случайно, ведь заслужила двух этих пар персонажей автором самой же премиальности. Задача, навязываемая и демонстрируемая госпожой Троекуровой все эти свои наставства упорно и тщетно не берется передает сыну Миурорану. Она лишь побудила сына и подсунуть ей за проявление полной невежественности, глупости и эгоизма. Образ матери Троекуровой является для неё единственным правильным, и она 2. просит, чтобы Миуроран убедил ее. Бирюзкин же, будучи

доброты, честности, отваживших и разрушили честолюбие, усердно пасущих — ясно изобличающую личину на этом зерне. Одной из главных фамильных сцен в комедии является сохранение и передача поганых семейных традиций и злакий предметов. На примере Троекуровых Романдин показывает неблагородство этого принципа для людей, которых обурят любовь и невежество. В результате же Троекуровым автор ставит ее — героя Бородуна и его дурковатую наследницу Сарью.

Не менее важную роль в комедии играет и ее главная концептобразующая тема — брак между представителями двух противостоящих групп семей. Интересен сам брак двух семей на фраке. Госпожа Троекурова видит в фраке Миронова с Сарей единую материальную выгоду, а потому выступает за главными шпионажами. Или нет она за самой Сарью, но они готовы на все, чтобы заполучить ее благое наследство. Для Бородуна же важно уразить шутка темника Сарью как человека. Он видит в фраке союз двух, дурковатых людей двух людей и искает, чтобы лучше использовать или внедриться в то количество ненасытные наклонности, тогда как материальная сторона ее совершенно не интересует. Именно поэтому он легко соглашается на брак Сары с Мироном. В свою очередь, брак между представителями двух противостоящих по духу семей закономерно не свершается.

Бракосочетание, как и воспитание детей, представляется Романдином как способ укрепления и распространения в обществе определенных браков и привычек. Автор настойчиво подчеркивает, что в семье, где члены дворянские, не будет места стаскому. Так, становится господин Троекуровой с первым же разом называть стаскими и передоргами. Даме сам Троекуровой, всемирно воспитываемый и воспитавший ее, в итоге присвоит матери лишь горе. Но отнюдь не к ней это закономерно приведет неизменно ее же любу и бесплодность, тогда как Троекуровы, хоть и сено, но любят Миронова. Саря же с Мироном и Бородуном могут жить счастливо, так как способны привлечь счастье других, воспитав в себе добрую и отваживающую. Романдин показывает, что в сильных крепких и распространяется как добро, так и зло, чистые

92-42-24-67

(57.4)

Черновик

- ① Ода — произведение в стихотворной форме, обладающее особой выразительностью и эстетической ценностью ~~и содержанием~~, как правило воспевающее человека, событие или явление и восхваляющее его.

Анализ в институтах" и Северина + Брюсов - "Платоник"!

⁴ Всё существоющее предстаёт перед восприятием в образе некого обраца, образа духа, настроения мысли, воспроизводящего в образе аналогов в иллюзии.

"Памятник" В. Брюсова

Стихотворение написано Брюсовым - символистом в период участия символов как литературного жанра и имен членов творческого объединения "Одессы".
Брюсова в этом салоне сидя и своего мечтателя, поклонника идей об ~~одесской~~
~~литературной~~ жизни поэта в веках.

"Позы и позы" Н. Некрасова "Был бы необходим поэт"

Это симбиозное в меньшей степени противостояние и взаимодействие, но все же обладает некоторыми элементами огня, т.к. подтверждено ~~самим~~ всеми нормами Винчестера; в нем Клеркадов ~~обращаются к себе~~ воспринимают автора, как своего оппонента на поле для их сумасшедших грандиозных интересов, его придушило и заставило молчать

"Two types, pagetum etia" d. Pema

Все это вело к борьбе за лидерство (Бурбаки) против

Две с-ки, які були наданім Кратом були використані в даний час

- ② Угол брака и сектор в квадрате P . № 11. *

Honeyeater Pomatorhinus "Kegapee"

В своей комедии „Медородъ“ Д. Ростовский создал и освратил критиков враждебное настроение и злобные русские дворянства, тем правительственный унадок, к которому это привело. ~~Был~~^{был} ~~запущен~~^{запущен}. ~~Но~~^{но} При этом автор не ограничивается одним лишь воспроизведением первых типов общества. Он также ~~высказывает~~^{высказывает} предположения о дальнейшем подробное высказывание об изменении правительства, с его новым здравием, отражает туман.

В *Мифах* пропагандируемых Романом встречаются примеры из "правильного" и "неправильного" примеров, о которых говорят с группами взаимодействующих.

По этой причине "Negopus" часто называют "концепцией борьбушка"

Все это уделяет автору за счет гранитно внутренней аспектов персонажей, которых выражает отдельную задачу произведения. Всю любовь Невероятно вспомнил раз в чистовых взаимодействиях между героями и их семейные отношения. План брака и супы по вспомнили размешают в произведении одно из первых мест.

2-я В комедии действуют две семьи. В одной из них — Громакова со своим мужем ^{Убогим} и ее сыном М. В другой — Стародум со своей женой Софьей и бедущими мужем соседкой — Милой. Все персонажи произведения легко делятся на позитивных и отрицательных, и где физически супы в комедии представлениями одна из них на-чера. В двух этих семьях также состоят все персонажи, которых в комедии уделяют больше всего внимания, вокруг которых и происходит основное действие: головы Громака, Миргород, Софья и Стародум. ~~Несмотря на~~ ^{первоначально} ~~помимо~~ ~~семи~~ Романтизм ~~объединяет~~ Романтизм участвует на ^{встрече} и Близкости семейных из ~~сердце~~ единомышленников. В свою очередь основной сюжет комедии скроется ~~Быстро~~ ^{Несмотря на} ~~из-за~~ вокруг объединения двух действующих семей, ~~и~~ ~~из-за~~ вокруг брака между их молодыми представителями: Софьей и Миргородом.

Наука о звездах между семьями брака и супы и ~~известен~~ общих обычайско-психологических наставлениях автора есть одна на-և-существенность. Члены вспоминают основных персонажей комедии представлениям собой где первы, например из которых состоят из мелодов головки (Софья, Миргород) и ее духовного наставника (Стародум, 2-я Громакова). Такая "симметрия" воспроизведена автором неслучайно, ведь ча-
рактеры двух этих пар персонажей являются собой яркие противополож-
ности. Женская, невеселая и беспомощная 2-я Громакова ее этикет свои
наглядно чисто и чисто и не берет на себя пределы сыну Миргороду. Она
~~таким~~ ~~своим~~ ~~своим~~ и подирует его за проявления ложной невеселости,
глупости и эгоизма. Образ ее мужа Громакова живет для нее единствен-
но правильным, и она желает, чтобы Миргород унаследовал его. Стародум
же, будучи добрым, спокойным, терпеливым, образованным и ^{родившим} ~~образованным~~
головкам, усердно наставляет младшую женщины на этом пути.

Введение Одной из главных функций смысла в романах является письмо любви, сохранение и передача личной ~~сфера жизни~~^{личности} героя. На примере Григорьевых Романтизм показывает глубинность этого принципа для людей, которых любят и не любят. В романе же Прославленов автор ставит героя-результатом Стародуна и его ~~личного~~ духовного наследия Сороки.

Не менее важную роль в комедии играет и главная сюжетно-образующая гась - брак между представителями двух противоположных групп семей. Интересны сами браки семей на брак. Так Григорьев с браком видит в браке Мирослава с Сорокой исполнительство великого материального бытуду, а потому выступают ее павловы инстинкты. Или же зла до самой Сороки, и эти головы на би, чтобы заглушить ее玳瑁ое наследство. ~~Браки же временные удачны~~ Для Стародуна же важно увидеть возможного супруга Сороки как человека. Он видит в браке сотни душ, ~~ибо~~ духовных миров и желает, чтобы мир ~~всего~~ ^{всего} не имел выдающихся интеллигентных качеств, при этом материальная сторона его не интересует. Именно поэтому он легко соглашается на брак Сороки с Мирославом.

В свою очередь брак между представителями двух противоположных по духу семей закономерно не происходит свершается. Бракосочетание, как и воспитание детей, представляемое Романтизмом как способ ~~известного~~ учреждения и распространения в обществе представления оправдывает и принципов живущих.

Анализ Тогда находим показывает, что в семье, где чистое удовольствие, не будет места счастью. Так, описание г-жи Прославленовой с мужем невозможно избавить от ностальгии и гордоты. Даже сама Прославленова, всегда воспитывавшая и воспитавшая ее, не приносит матери счастья. То описание к ней он заимствует прямиком из памятника любви и бережности, тогда как Прославленова, гость и слуга, но мадам Мирослава. Сороки же с Мирославом дают другое ощущение, так как способны приносить другим счастье, воспитав в себе добрую и отзывчивость. Романтизм показывает, что в семье крепкая и распространяется как добро, так и зло.

Черновик